Naam leerling:

Kijk-/Luistertoets Nederlands

Bij deze toets hoort een videofragment.
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Opdracht bij videofragment:

Waarom gaat de een sneller vreemd dan de ander?

Je gaat kijken naar een opname van een college van dr. Pronk over
vreemdgaan.

Lees eerst onderstaande vragen. Bekijk vervolgens het college en maak
daarbij aantekeningen van de belangrijkste informatie. Beantwoord
daarna onderstaande vragen.

De spreker doet moeite om het publiek bij haar college te betrekken.
Noem vier middelen die de spreker daarvoor gebruikt.

De spreker vindt het werken met vragen, zoals in het eerste experiment,
niet betrouwbaar.
Om welke twee redenen vindt ze dat?

Welke verklaring geeft de spreker voor de resultaten van het tweede
experiment, waarin proefpersonen woorden hardop moeten lezen?

Uit welke twee onderdelen bestond het hoofdexperiment (experiment 3)?
Wat is het resultaat van het hoofdexperiment?

De spreker maakt een opmerking over de rol van intelligentie bij
impulscontrole.

Waarom zou je die opmerking over de rol van intelligentie kunnen

betwisten?

Volgens de spreker kun je impulscontrole trainen.
Op welke drie manieren zou dat kunnen?

De spreker heeft het over beloningsgebieden en controlegebieden.
Beschrijf de relatie tussen die twee gebieden. Gebruik voor je antwoord
maximaal 20 woorden.

Wat zijn de twee belangrijkste conclusies van het college?



